«KPEJLO-3HAHME:

3agaua 1l

PaccMoTpuM 6Gesnblil KjeT4aThli KBaApaT 8x8, U3 KOTOPOro BbIpe3aH LieHTpaJbHbIM KBajpaT 4x4.
OcTaBuUIylOCA 4YacTb Ha30BeM Ko.byom. Kakoe HauMeHblllee KOJMYECTBO OeJsIbIX KJIETOK HYXXHO
NepeKpacuTh B KPacCHbIX LBET, YTOObI KaX/as U3 OCTABLIMXCA OesIbIX KJIETOK 'paHUYMIIa XOTH OBl C
OZJHOM KpaCHOM.

3aaaua 2

KnetuaTtbiii npsimoyrosibHUK 2023x2023 kak-To pa36buT Ha KBagpaTUKu 20x20 U KBaJpaTHUKH
23x23. IleTa cuuTaeT KaOXAbIM IPAMOYTOJBHUK 1x2, y KOTOPOTO O/lHa KJeTKa U3 KBaZpaTuka 20x20,
a BTopad - u3 23x23. Jlokaxure, 4To [leTd HacuMTas YeTHOE KOJIUYEeCTBO.

3agaya 3

[lycTh cyMMa MoOJIOXXKUTENbHBIX Uucen a, b, ¢, d, e, f, g paBHa 1. JlokaXkuTe, 4TO

10+b+8c 20+c+8d 30+d+8e 40+e+8f 50+f+8g 60+g+8a 70+a+8b_ 2023
+ + + + >
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3agaua 4

Pemvre ypaBHeHUe

J(Bx —16)(3x — 24) + 16 = 6x — x>

3agava 5
HaiiauTe muomaab Tpeyroabuka ABC, rae A(xq, Y1), B(x3,y2), C(x3,y3) — 3TO Becb Ha60p pelieHuH
CUCTEMbI

x> —4x=y—a

4x?% — 4xy = 64 — y?

3agava 6

[lycte ABCD - BnucaHHbIM 4YeTblpexyroJbHUK U BD - puametp. Ilycte T um S - npoeknumy,
cooTBeTcTBeHHO, ToyeK B u D Ha AC. JlokaxkuTte, 4yTo AS = CT.



